v1=0. 8XV
v2=0. 1XV

v3=0. 1XV

: B DS FER

L IKIFAERERE (WXEHETEO LN TBREYOREROKEIRE] )
v 1 HIKEHEOHFEHIEET 5 Z LI L D 52 6D AR ER

v 2 ¢ HXEE(EFHE L OHIX @ AT 5 Z LIk 25 & L CTINEN TE D2 5E%R
v 3 ARhZERER|Z)G U CINE N TE AR

A\
A%

T8

<

W
>
oun

FAHEFEI O L. (1) OBEER
= AXvX {1+(S/A—0,1)XKixXKA}

!
V/A = vX {1+(S/A—=0,1)XKiXKA}

!
v3 = v1xX {1+ (S/A—0.1 XKiXKA} —v 1

U
it
<=

% v 1D OAZZEMBIIN U TMEINZOHNR v 3 DIEIZRY £7)

BMKi= {173+ (9—v1) X1,/8X1,3} X1.25% (v 12%10/10 LL_ 90/10 KEDEE)

Ki=1,/3X1.25% (v 12390/10 LA L4

(% TX1.25] |ZETHHRRBEICESLS 2 BHRNEDBEEDOLEL D)
BKA=1

156 (RAHFBBEREETH I DIHEDUBEBNZEEE)

ORAFFBBEERND 1000% D5
v 1=800%
v2=100%
v3=100%
Ki={1/3+ (9—v1) X1,/8X1,/3}X1.25=0468
v3=v1X{1+(S/A—0.1)X0468X1}—v1 — S/ A=03671

ORANEEFBBIERN 800% D15
v 1=640%
v2=80%
v3=80%
Ki={1/34+ (9—v1) X1,/8X1,/3}X1.25=0552
v3=v1X{1+(S/A—01)X0552X1}—v1 — S/ A=0.3264

(H21. 12. 14Efk H22. 5. 24481F)



